

2021上海合作组织传统医学论坛将举办 两国副总理线上参会



7月21日，2021上海合作组织传统医学论坛新闻发布会在江西南昌举行。 吴鹏泉 摄

中新网南昌7月21日电（记者 吴鹏泉）记者21日从2021上海合作组织传统医学论坛新闻发布会上获悉，该论坛将于7月28日至30日在江西举办，吉尔吉斯斯坦副总理和白俄罗斯副总理、世界卫生组织代表等已确认线上参会。

今年是上海合作组织成立20周年，2021上海合作组织传统医

学论坛系上海合作组织成立20周年系列重要活动之一。

当天发布会上，江西省副省长孙菊生介绍说，本届论坛以“传承、创新、互鉴、共享”为主题，与“上海精神”高度契合，符合传统医学守正创新的发展规律和开放融合的发展趋势，符合上海合作组织各国佑护民众健康

的共同利益。

记者了解到，此次论坛由上海合作组织睦邻友好合作委员会、国家中医药管理局、江西省政府共同主办，论坛主要活动包括参观考察、开幕式、全体会议、分论坛等。

孙菊生透露称，本届论坛在研判国内外疫情防控形势的基础上，将采用线上线下的形式举行，邀请了国内外约500位嘉宾代表参加会议。国内外专家学者将借助上海合作组织传统医学论坛这一国际平台，就传统医药与人类健康、产业发展、教育交流合作和物质科学研究进行深入研究。

江西省外办党

组书记、主任赵慧在回答媒体提问时说，从目前报名情况看，出席论坛的外宾国别广、规格高、人数多，上合组织15个国家代表将通过视频连线方式出席会议。其中，吉尔吉斯斯坦副总理和白俄罗斯副总理、世界卫生组织代表等已确认线上参会；上海合作组织副秘书长、上合组织12个国家的驻华使节等30余名重要外宾将来赣出席会议。

疫情防控和安全保障方面，江西省中医药管理局党组书记、局长谢光华称，根据疫情防控形式和有关要求，主办方在驻地酒店和主会场设置核酸检测点、医疗点等，确保会议期间做好疫情突发事件应对工作，做好会议活

动场所、住宿酒店的防疫安全检查和公共场所卫生、疫情防控等方面的综合保障工作；同时在交通路线、场地安全、防暴措施等突发事件方面制定详细预案。

“传统医学是上海合作组织各国传统文化的瑰宝，为保护上海合作组织各国人民的健康福祉发挥了独特作用。”孙菊生表示，论坛的举办将有力推动上海合作组织有关各国传统医学之间的学术交流及文化互鉴，促进中医药现代化和国际化，使人类共享传统医学的智慧及其研究成果，为增进世界人民健康福祉作出贡献。（完）

中新网

女排 朱婷为核开启卫冕之路

地点：有明体育馆

焦点：8月8日女排决赛

结束世界女排联赛征程后，中国女排主帅郎平在社交媒体上写道：“奥运赛场会很艰难，但只要上场，我们就全力去赢。”经过奥运模拟

赛以及世界女排联赛的历练，这支中国女排显然更加成熟。尤其阵中多名主力队员在今年展现出不俗的竞技状态，在部分技术环节上也有明显的提高。

朱婷依旧是这支中国女排的绝对核心，凭借强大且全面的攻击力，成为球队

的定海神针。与5年前相比，张常宁的进攻强度、稳定性都有进步。过去几年时间里，李盈莹的发球、一传等技术环节也提升明显。以上3名主攻的实力堪称世界级，她们的发挥将很大程度决定中国女排能在奥运舞台走多远。除此之外，袁心玥、颜妮两名副攻的拦防更

加稳定，接应龚翔宇在攻防两端愈发全面，二传丁霞依旧是球队的大脑，中国女排的主力阵容让人十分放心。

与美国、俄罗斯、意大利、土耳其、阿根廷等5支球队同处一个小组，中国女排获得小组前4、晋级8强的难度不大。

从整体实力和状态考虑，美国队、意大利队、塞尔维亚队是中国女排的主要争冠对手。能否站上8月8日下午的决赛舞台并最终获胜？中国女排的卫冕之路即将开始。

中新网